
neko hišo, kamor je pribežal nek vodja Ko
rejcev s svojimi ljudmi. Ker so Korejci na 
streljanje na isti način odgovorili, so Ja
ponci hišo enostavno zažgali. Na ta način je 
zgorelo 16 Korejcev. 

X Boj proti napitninam so začeli 
Angleži v Londonu z vso odločnostjo. Razvada 
je naravnost neznosna, a zanesli so jo Ameri
čani, ki prihajajo vsako poleto v trumah na 
Angleško ter se povsod kažejo pretirano rado
darne. Na ta način so napitnine poskočile na 
20 %. Gost, ki zapravi 4—5 mark ter ne da 
eno marko napitnine, se smatra za umazanca 
ali siromaka. Kadar gost zapušča prenočišče v 
hotelu, ga pričakajo na hodniku vsi uslužbenci: 
eden mu prinese palico, drugi klobuk, tretji 
kovčeg itd. In vsi že drže pripravljeno roko 
za napitnino. Sicer pa se je ta nadležna raz
vada že razširila povsod po Evropi kamor za
hajajo tujci. 

X Senzacionalno izpreobrnjenje. Iz 
Pariza javljajo, da se je povrnil v katoliško 
cerkev pesnik Adolf Bette, posnemši s tem 
Hnvsraana in Verlaina. Bette je sklenil iti peš 
v Lourdes. Tamkaj se bo mudil 14 dni, da 
zamore pobijati Zolino delo: »Lourdes". O tej 
izpreobrnitvi se mnogo govori in piše, kakor 
se je prej o pesniku mnogo govorilo, da je 
drugi Voltaire. 

X Rodovinska drama. Na Dunaju je 
271etna žena ključalničarja Wernerja streljala 
na svoja tri in štiri leta stara sinova in nase, 
ker je mož grdo ravnal z njo. Vsi trije so 
smrtno ranjeni. 

X Belgija ima najmanjo floto na svetu, 
to je, eno samo vojno ladjo. 

X Električni tok ubil tri ženske. 
V Sanbuchettu pri Benetkah se je utrgala 
električna žica, ki se je ovila okolo treh žensk. 
Tok je ženske takoj ubil. 

X Arheologiški muzej v Spljetu. 
Kakor poročajo z Dunaja, je finančno ministr
stvo dovolilo nadaljnih 100.000 K za gradnjo 
arheloškega muzeja v Spljetu, ker ni zadoščalo 
dosedaj dovoljenih 180.000 K. 

X Črne koze se naglo širijo v Petro
gradu. Dosedaj je umrlo že 70 oseb. 

X Prebivalstvo Avstralije šteje po 
najnovejši statistiki 4,197.047 duš, ter se je od 
lani pomnožilo za 77.566 duš. 

X Kuba je leta 1906. izvozila 2563/4 
milijona havanasmodk. 

X Svinja požrla otroka. Zakonska 
J. Schoniger pri Cmureku sta imela v oskrbi 
deklico Elizabeto Černejevo. Ko sta te dni šla 
od doma, sta otročiča zaupala neki deklici. 
Otrok je ležal v otroškem vozičku na vrtu. 
Hipoma je pričel jokati. Varuhinja je letela v 
kuhinjo, da pogreje za otroka mleko. Svinja, 
ki je letala po vrtu, je prišla do otroškega vo
zička in voziček prevrnila. Na tleh ležečega 
otroka je svinja na rokah in na glavi tako 
ozrla, da je otrok v par urah umrl. 

X Trpinčenje vojakov v nemški 
armadi. Minole dni je bila kazenska obrav
nava proti celi vrsti gardnih podčastnikov, ki 
so na prav bestialen način trpinčili vojake. To 
je bivšemu artilerijskemu polkovniku Gadkeju 
dalo poved, da je v „Berliner Tagblattu" pri
občil članek o tej stvari. Gadke, ki se je pod 
svoj članek podpisal, pravi, da se v nobeni ar
madi na svetu tako živinsko sirovo in sramotno 
ne trpinči vojaštva kakor v nemški. Take besti
alnosti, take krutosti in sramotnosti so povsod* 
nemogoče. Primerijo se vsakovrstne sirovosti 
in trpinčenja tudi drugod, a na Nemškem so 
kar v navadi. Polkovnik Gadke pravi, da se v 
nemški armadi ne vzgajajo vojaki, marveč 
»verpriigelte Hunde" in zahteva, naj se za 
take predpostavljence, ki vojake trpinčijo, uvede 
kazen s p a l i c o , če mož, ki je v vojaški 
službi osivel, imenuje nemške vojake »verprii
gelte Hunde" in zahteva, da naj se podčastnike 
s palico uči človeškega čuta, potem si je lahko 
misliti, kake razmere morajo vladati v nem
ški armadi. Da, nemška kultura rodi čudne 
sadove. 

X Reklama za Wahrmunda. Na
knadno se doznaje, da je pred zaplembo bilo 
prodanih samo 200 iztisov Wahrmundove bro
šure, po zaplembi, ko je bila brošura imunizi
rana, se je prodalo pa nad 30.000 iztisov. 

X 60 let poslanec. Starosta ogrskih 
poslancev 941etni Madarašje obhajal 60 letnico, 
odkar je v parlamentu. 

X Kako deluje hrana na duševno 
razpoloženje. Nedavno je bil v Parizu kon
gres patalogov. Neki učenjak je pri tej priliki 
razlagal psihološko učinkovanje raznih jedil. 
Sodnikom, časnikarjem in poslancem je pripo
ročal jesti mnogo krompirja, ker postanejo na 
ta način hladnokrvni. Krompir je potemtakem 
priporočati vsakemu opozicionalcu. Koleraba je 
dobro sredstvo proti jezljivosti. Trajno uživanje 
kolerabe ozdravi ljubosumnost in maščevalnost. 
Kolerabo je tedaj priporočiti ženskam, ki se 
bore za prvenstvo. Ob velikih porcijah repe si 
more žena privoščiti par — domačih prija
teljev. Loboda daje baje ognjevitost, in inici
ativo. Zeleni grah je škodljiv, ker provzoča 
razuzdanost, zato so baje ženske tako koketne 
ker jedo rade grah. Odkar je ta škodljivost 
znana, bo konsum zelenega graha brezdvomno 
poskočil. Tudi karfijola je škodljiva, ker pro
vzroča topost in idiotizem. Najbolj priporoča 
ta učenjak beli grah, ki množi mozeg, osve
žuje živce in zbuja inteligenco. Nam pa se 
zdi, da je ta gospod zametaval beli grah ter 
jedel preveč karfijole. 

X Inozemski humor. Dve dami, ki 
sta si bili popolnoma tuji, sta se sešli pri 
nekem gostovanju. Kakor so ženske medsebojno 
brž zaupljive in zgovorne, se je prva kmalu 
odkrito izpovedala: »Ne vem, kaj je z onim 
velikim plavolasim gospodom tamle. Pred 
kratkim še je koketiral ter bil tako prijazen z 
menoj, a sedaj me niti ne pogleda več." — 
»Morda je videl mene priti," je odgovorila 
druga dama. „To je namreč moj mož." — 
Umetnik je razkazoval novo sliko : »To je naj
boljše, kar sem ustvaril v svojem življenju." 
Kritik: »No, zaraditega vam še ni treba iz
gubiti poguma." — Gospodična Jacson: »Jutri 
obhajam svoj 22. rojstni dan." Gospodična 
Jicson: »Jaz tudi.". Cdč. Jacson: »Toda jaz 
ga obhajam šele prvič." — Nalepšena dama 
je prišla k zlatarju ter si dala pokazati srebrno 
namizno orodje. Prodajalec ji je predložil ve
like škatle najnovejšega blaga, toda dama se 
je namrdnila: »Ali nimate ničesar novejšega?" 
Trgovec je prinesel drugo kaseto ter rekel: 
»Kakor vidite gre na teh predmetih rob ob 
kraju, po sredi pa je centrum." Dama: »Da, 
to je moderno, secešionistiško, tole kupim." 

X Največji parniki na svetu. Neko 
angleško društvo zgradi v Belfastu dva ogromna 
parobroda, ki bosta največja parnika na vsem 
svetu. Z gradnjo prično bodoči mesec. Ladiji 
se bosta imenovali »Olimpie" in »Titanie"; 
vsaka bo 840 črevljev dolga in 78 široka, in 
bo imela 45.000 do 50.000 tonelat. 

X Japonska grozodejstva v Koreji. 
Iz Koreje došli potniki poročaio, da gospoda
rijo Japonci v imenovanem nesrečnem cesar
stvu kakor divjaki. V pokrajini Sonjuin so 
pričeli domačini z vstajo, pri kateri so doma
čini pregnali japonske uradnike. Japonci so 
potem priredili proti domačinom imenovane 
pokrajine kazensko ekspedicijo in tam požgali 
ter razdejali cele vasi. Japonci so streljali na 

Raznoterosti. 


